Vigésima Competencia de Clubes Cabri 
Ronda Final
Nivel Menor
Duración: 4 horas 

Problema Nº 1:
Sea ABCD un cuadrilátero convexo tal que AD = BC = 15,  AB = 25 y ADB = ACB = 90º. Calcular el valor del segmento CD. 

Problema Nº 2:
Se tiene un pentágono convexo ABCDE tal que 
a. ABCE es un trapecio isósceles con EAB = ABC = 135º. 
b. EDC es un triángulo isósceles con EDC = 150º. 
Sea por ultimo O la intersección de AC y BE, si AOE = BOC = 60º, probar que los triángulos DEA y DCB son equiláteros. 

Problema Nº 3:
Sea ABC un triángulo. Sean D y E puntos en los lados BC y CA, respectivamente, tales que AD es bisectriz del ángulo BAC y BE es bisectriz del ángulo ABC. Sabiendo que DE es bisectriz del ángulo ADC, calcular la medida del ángulo BAC.
Problema Nº 4:
Sea dada una circunferencia de centro O, un diámetro AB y un cuerda CD perpendicular al mismo. Por último, sean M y N los puntos medios de OC y BC respectivamente y P la intersección de AM con DN. 
Probar que APD = ABD.
